专业办理东城区地下空间备案、消防开业检、地下餐饮执照申请

产品名称	专业办理东城区地下空间备案、消防开业检、地 下餐饮执照申请
公司名称	京企慧通(北京)企业管理有限公司
价格	500.00/件
规格参数	
公司地址	北京市石景山区银河南街2号院1号楼2层2单元21 7
联系电话	13691526177 13691526177

产品详情

专业办理东城区地下空间备案、消防开业检、地下餐饮执照申请专业办理东城区地下空间备案、消防开业检、地下餐饮执照申请专业办理东城区地下空间备案、消防开业检、地下餐饮执照申请

办理普通地下室使用登记备案时应当提交下列材料:

- 1.使用人对使用用途、范围和期限的说明;
- 2.产权登记证明或者所有权人共同决定使用普通地下室的证明;
- 3.按规划用途使用的,提交规划文件;规划用途不明确的,提交城乡规划行政主管部门对使用用途确认的文件;改变规划用途的,提交城乡规划行政主管部门变更规划文件;
- 4.卫生计生行政主管部门检查合格证明或者具有相应资质的检测机构出具的通风系统和空调系统卫生检测合格证明;
- 5.依法须经消防安全检查方可投入使用、营业的,提交公安消防机构出具的消防安全检查合格证明;
- 6.进行结构改造的,提交房屋安全鉴定机构出具的房屋结构安全鉴定报告;

7.依法应当提交的其他文件。

使用人提交材料齐全的,住房城乡建设行政主管部门应当在15日内备案。备案情况发生变更的,使用人应当在30日内向住房城乡建设行政主管部门办理变更备案。